

Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung

öffentlicher Teil

Gremium	Datum
Bezirksvertretung 6 (Chorweiler)	12.05.2022

Fußweg an der Brückenbaustelle in Merkenich **hier: Anfrage der Fraktion Die Linke und Lilo Heinrich in der Sitzung der Bezirksvertretung Chorweiler am 10.03.2022, TOP 7.2.2**

Die Fraktion Die Linke und Lilo Heinrich bitten um Beantwortung folgender Fragen:

An der Brückenbaustelle in Merkenich ist der Gehweg durch Absperrerelemente verengt worden. Die Beleuchtung ist seit vielen Wochen außer Betrieb.

Frage 1: „Sind diese Sachverhalte bekannt?“

Frage 2: Wann können wir mit der Behebung rechnen?

Frage 3: Die Bürger in Merkenich wünschen sich einen städtischen Ansprechpartner um dort Mängel bei der Verkehrssicherheit des Weges melden zu können. Ist die Verwaltung bereit, diesem Wunsch zu entsprechen?“

Antwort zu Fragen 1 und 2:

Nach Bekanntgabe der Sachverhalte wurden die Autobahn GmbH bzw. deren beauftragte Firmen darauf hingewiesen, dass die erforderliche Gehwegbreite genauso umgesetzt werden muss wie angeordnet wurde, ebenso die Beleuchtung.

Dies wurde von dort zugesagt und die Umsetzung bestätigt.

Antwort zu Frage 3:

Es handelt sich um eine Baustelle der Autobahn GmbH, die bei Problemen auch Ansprechpartner ist und zugehörig zur Baustelle Anliegerbetreuung durchführt. Konkrete Problemsituationen auf städtischen Straßen und Wegen hinsichtlich der Verkehrssicherheit können auf den bekannten Kommunikationswegen dem Amt für Verkehrsmanagement mitgeteilt werden.